



SR/XV-270-19(7)-EFK/26

Poznań, dnia 17.07.2026 r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 i nast. ustawy Pzp na sukcesywną dostawę materiałów opatrunkowych i sprzętu medycznego jednorazowego użytku do Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei w Poznaniu
SR/XV-270-19-EFK/26

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA nr 7

Zgodnie z art. 135 ust. 2 i art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2026, poz. 793), Zamawiający Szpital Miejski im. Franciszka Raszei w Poznaniu, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu zwrócono się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający niniejszym publikuje treść zapytań wraz udzielonymi odpowiedziami.

ZESTAW PYTAŃ 1:

1. Dotyczy Pakiet nr 10, poz. 1

Czy Zamawiający dopuści serwetę z centralnie położonym otworem w rozmiarze 6x8 cm, klejony tylko otwór (nie brzeg serwety), odporność na przenikanie cieczy >240 cm H₂O, wytrzymałość na wypychanie sucho/mokro > 205 kPa? Pozostałe wymagania zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

2. Dotyczy Pakiet nr 10, poz. 1

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu, żeby serweta posiadała taśmę samoprzylepną na krótszym boku? Pozostałe wymagania zgodne z SWZ

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie odstąpi od wymogu.

3. Dotyczy Pakiet nr 10, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści serwetę o parametrach: odporność na przenikanie cieczy >240 cm H₂O, wytrzymałość na wypychanie sucho/mokro > 205 kPa? Pozostałe wymagania zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

4. Dotyczy Pakiet nr 10, poz. 3

Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 150 x 180 cm, o parametrach: odporność na przenikanie cieczy >240 cm H₂O, wytrzymałość na wypychanie sucho/mokro > 205 kPa? Pozostałe wymagania zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

5. Dotyczy Pakiet nr 10, poz. 3

Czy Zamawiający dopuści serwetę w rozmiarze 150 x 240 cm, o parametrach: odporność na przenikanie cieczy >240 cm H₂O, wytrzymałość na wypychanie sucho/mokro > 205 kPa? Pozostałe wymagania zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Zamawiający podtrzymuje zapisy SWZ.

6. Dotyczy Pakiet nr 10, poz. 4

Czy Zamawiający dopuści podkład nieprzemakalny w rolce 3 warstwowy (2 x 100% celuloza + folia PE)? Pozostałe wymagania zgodne z SWZ.



Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

7. Dotyczy Pakiet nr 10, poz. 4

Czy Zamawiający dopuści podkład nieprzemakalny w rolce 3 warstwowy (2 x 100% celuloza + folia PE) o gramaturze 2 x 16 g/m² celuloza + 10µm folia PE? Pozostałe wymagania zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

8. Dotyczy Pakiet nr 10, poz. 4

Czy Zamawiający dopuści podkład nieprzemakalny w rolce 3 warstwowy (2 x 100% celuloza + folia PE) o gramaturze 2 x 18 g/m² celuloza + 16µm folia PE? Pozostałe wymagania zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

9. Dotyczy Pakiet nr 10, poz. 4

Czy Zamawiający dopuści podkład nieprzemakalny w rolce 2 warstwowy (100% celuloza + folia PE) o gramaturze 16 g/m² celuloza + 10µm folia PE? Pozostałe wymagania zgodne z SWZ.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

10. Dotyczy Pakiet nr 10, poz. 5

Czy Zamawiający dopuści podkład pod pacjenta w kolorze białym w rozmiarze 100 cm x 220 cm, strefa absorpcyjna min. 50 cm x 180 cm, absorpcja 4500 ml? Skład: 5 warstwowy z pulpą celulozową i superabsorbentem (SAP), Bibułka 13,5 g/m², włóknina 20 g/m², włóknina na spodzie 45 g/m², PE 18 g/m², 34 g SAP. Podkład przepuszczający powietrze, jednorazowy, do ochrony łóżek i kozetek. Nadaje się do użycia w ambulansach, oddziałach ratunkowych, oddziałach intensywnej terapii i salach operacyjnych. Dolna warstwa przepuszczająca powietrze zmniejsza ryzyko podrażnienia skóry i pomaga regulować temperaturę ciała. Podkład mocny, nośność do 150 kg. Zawiera zarówno pulpę celulozową, jak i polimer SAP, który zatrzymuje ciecz jeszcze szybciej i utrzymuje powierzchnię w suchości, zapewniając wygodę. Zastosowane rozwiązania minimalizują nieprzyjemne zapachy. Ponadto podkład ma uszczelnione krawędzie (margines uszczelniający min. 5 cm), aby zapewnić optymalną ochronę przed przeciekaniem, a pokryta miękką włókniną powierzchnia zwiększa komfort użytkownika. Wyrób medyczny klasy I, zgodny z MDR.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

11. Dotyczy Pakiet nr 10, poz. 5

Czy Zamawiający dopuści podkład chłonny jednorazowego użytku, pikowany z dodatkiem superabsorbentu SAP, złożony z 5 warstw: biała włóknina (18g/m²), dwuwarstwowa, oddychająca, 100% celuloza (13g/m²), pulpa celulozowa (84g/szt.), superabsorbent SAP (30g/szt.), antypoślizgowa folia PE w kolorze niebieskim (37g/m²), kolor: wkład chłonny - biały, laminat - niebieski, rozmiar 100 cm x 225 cm (wkład chłonny 50 x 190cm), chłonność 4130ml?

Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

Z poważaniem

DYREKTOR
Szpitala Miejskiego
im. Franciszka Raszei
lek. med. Elżbieta Wrzesińska-Żak